
　　主催：　　　　　　　　　　http://www.yoshida-dental.co.jp

熊本営業所　担当：山下
TEL.096-379-2220   FAX.096-379-5375

荒川　義浩　先生講師

お申込み・お問合せ先

レーザー臨床講演会　荒川義浩先生　平成 27 年 3月 8日（日）
芳名（ふりがな）　　　　　　　　　　　貴医院名　　　　　□院長　□勤務医（グループ 21　□会員□非会員）　　　　　　　　出身校

貴医院住所　〒

TEL.　　　　　(　　　　)　　　　　　FAX.　　　　　(　　　)　　　　　　
お取引歯科商店

＊＊＊　講師への質疑事項がございましたらご記入下さい。講演終了後、講師より回答いただきます　＊＊＊

※弊社では申込書にご記入いただいた情報は、社内で適切な安全対策の元に管理し漏洩等の防止に努めております。お客様の同意なく第三者への開示・提供はいたしません。
弊社からのセミナー、サービス、新商品のご案内等に利用させていただく場合がございます。

※お申込みは下記にご記入の上、FAX いただくか直接営業担当へお渡しください

受講された先生には
DOC研究会より

「受講証書」が授与されます

平成27年 3 月 8日（日）
10：00 ～ 13：00
株式会社ヨシダ　熊本営業所研修室
熊本市中央区平成 2-15-5　TEL.096-379-2220

10 名
（定員になり次第
締め切らせていただきます）

5,000 円（消費税込）
ユーザー 3,000 円

日時

会場

定員 受講料

案内図

レーザー臨床講演会

長年ご使用いただいている
炭酸ガスレーザーユーザーの講師により

初めての方でもすぐにお使いいただけるような
臨床例をお話いただきます。

これからレーザーを使う先生にも是非聞いてほしい

愛知学院大学歯学部卒業
大阪大学歯学部第二口腔外科勤務
日本歯科用レーザー学会常任理事
日本臨床歯内療法学会会員
日本接着歯学会会員　
大阪府摂津市にて開業

講師コメント講演内容
ハードレーザーの黎明期である 1990 年代の中頃、レーザー治療
に期待されたものは「無痛治療の実践」でした。その後当院では
オペレーザーを導入し１５年、時代の流れである低侵襲治療と
その考え方をしっかりとアシストしてくれました。そして現在、
我々術者は患者さんとの間に大きなストレスを感じる時代に
なったようです。是非ともオペレーザーでノンストレスな治療、
患者さんの共感を呼ぶ治療をめざしましょう！

①無痛治療から低侵襲治療そしてノンストレスな治療をめざして
②保険診療の場で、効率性と確実性を両立するオペレーザーの使用法
③口腔外科領域へのチャレンジ！オペレーザーでの外科処置の要点
④歯周治療、インプラント治療でのオペレーザーの出番
⑤オペレーザーによる齲蝕治療、エンド治療を患者さんにアピールする方法



使い方って難しくない？

患者は熱くないの？
　　　怖がらない？

セミナーで聴いても
　　同じようにうまくいかない・・・

？

？

？

使用実態アンケート調査結果

是非セミナーへ
　　お越しください！

導入されて間もないユーザー様も

長年ご愛用いただいているユーザー様も

高い評価をされています。

このセミナーでは、先生方のいろいろな疑問が

お解りいただけます。

アンケート結果に基づくものであり、効能・効果等を保証するものではございません。
ご使用の際は添付文書・取扱説明書をよくお読みください。

【Q】主にお使いいただいている症例で
　　　使用頻度の高い順に１〜５位まで教えて下さい

【Q】オペレーザーを購入し満足されていますか？

【Q】オペレーザーの有効性について

※ポイント付与方法：1位＝5点　2位＝4点　3位＝3点　4位＝2点　5位＝1点
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単位：ポイント

　〜〜　レーザーをもっとよく知ってみませんか？　〜〜
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どちらとも
　　いえない
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　オペレーザーユーザー様の

使用経過年数別に比較してみました

お客様満足度アンケート結果より
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先生方が推奨される理由は？

他種のレーザーと何が違うの？

電気メスとどう違うの？

どんな症例に使えるの？
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【Q】オペレーザーはこれからレーザーを
　　　お使いになる先生へ推奨できる製品ですか？

無くても良いが
たまに必要

27％

 2014 年実施

1〜３年使用ユーザー

配布　：1160 件

回収　：   172 件

回収率：   14.8％

 2013 年実施

8〜11 年使用ユーザー

配布　：1643 件

回収　：   248 件

回収率：   15.1％

無くても良いが
たまに必要

31％

お客様アンケートでは、毎回 80％以上の

先生方にご満足いただいています。


